ца, прямыми, красными, в количестве шести или семи штук идущими от корня, на которых листья маленькие, узкие и длинные, с густой маленькой головкой на верхушке, в которой находится плод, подобный виковой чечевице, но пестрый, с белыми цветками; и само растение все целиком, и его корень полны сока, столь же полезного, как тот, о котором мы сказали выше. Тот, что назван элиоскопос, растет в садах, у него четыре или пять ветвей, идущих от корня, в два пальца, тонких и красных, с листьями, подобными портулаковым, немного более тонкими и круглыми, головкой, подобной укропной, плодами как бы на листьях, все как бы вращается в соответствии с движениями или поворотами солнца. Действием этот вид подобен вышеназванному, но он немного мощнее. В свою очередь, кипарисиас обладает стеблем в два пальца, черным или красноватым, листьями, подобными сосновым иглам, но немного более мягкими и более тонкими. А дендритис произрастает на камнях, его ветви шире и краснее, чем у вышеназванных, с листьями, как у более тонкого мирта, плодами, как у харакиаса. Платифиллос же подобен формой и действием флому.



204 Кухня ведьм